

[即时发布]

<u>银娱基金会积极支持葡语文化推广</u> 连续第二年支持字母和它的朋友们亲子文学与文化节

中华人民共和国澳门特别行政区(2022 年 5 月 26 日)—银河娱乐集团(下称「银娱」)一直积极支持澳门各类型的文艺活动,助力丰富本地文化底蕴。日前,银河娱乐集团基金会(下称「银娱基金会」)透过「银娱文化学术基金」,连续第二年捐助东方葡萄牙学会举办「字母和它的朋友们」亲子文学与文化节(下称「亲子文学与文化节」),呈献一系列以「海」为题的精彩活动,包括向澳门多所中小学校图书馆赠送葡语丛书,以及举办《零废弃》环保劳作展览等,旨在于本地社区推广葡语学习,促进澳门社群与葡语国家的人文交流;同时宣扬环境保护的信息。是次亲子文学与文化节的合作伙伴包括葡萄牙驻澳门及香港总领事馆及东方基金会,并获澳门特区政府教育及青年发展局、澳门文化局等多个机构合作参与,其中《零废弃》环保劳作展览开幕式更获澳门特区政府旅游局局长文绮华女士出席支持。

今届亲子文学与文化节其中一项重点活动为「迷你图书馆」,向本澳近 40 间中小学校各赠送一套儿童及青少年丛书,包含 7 部由葡萄牙 作家及插画家创作之葡语作品及其中文译本,透过为学校提供优质的中葡双语教材,协助培养学生学习葡语的兴趣,并进一步认识葡语文化,扩阔视野。 另外,系列活动之一的《零废弃》环保劳作展览亦于本月上旬于澳门东方基金会会址举行,展出 10 件由日常废弃对象打造而成的艺术作品。 展品均由澳门中小学校学生以及东方葡萄牙学会青少儿葡语工作坊学员创作,借此教育年轻一代珍惜资源,爱护自然环境,为环境的可持续发展作出贡献。

除此之外,亲子文学与文化节亦涵盖创意写作工作坊、字母书展、中葡双语故事会、音乐会及艺术表演等一系列丰富多彩项目,以多元角度进一步向社区推广葡语学习及文化,吸引不少亲子家庭参与,在浓厚的葡语文化氛围下共享亲子时光。 东方葡萄牙学会理事聂欣雅女士表示: 「银娱基金会是文学与文化节的重要合作伙伴,其对活动的大力支持,助力我们能够更广泛地向本地社区推广葡语文化,同时提升澳门青少年对阅读及文化的兴趣。」

多年来,银娱积极支持澳门「以中华文化为主流,多元文化共存的交流合作基地」的建设,并致力透过不同举措为澳门的文化艺术发展注入新动力。 银娱基金会自 2015 年成立以来,开展了多项长期项目,涵括文化艺术推广、教育培训、社会福利等范畴,进一步实践银娱致力回馈社会的宗旨。 除了银娱文化学术基金,其他长期项目包括: 银娱文化艺术推广计划、银娱非物质文化遗产计划、银娱中乐推广计划、银娱读写支持计划、银娱手语双语共融教育先导计划及银娱家长教育计划等。



图片说明



Poo1: 今届「字母和它的朋友们」亲子文学与文化节呈献一系列以「海」为题的精彩活动,其中《零废弃》环保劳作展览由一众嘉宾揭幕,包括葡萄牙驻澳门及香港总领事欧冠溢先生(中)及澳门特区政府旅游局局长文绮华女士(左三)、东方基金会驻澳门办事处主任高碧岚女士(右三)等。





Poo2: 亲子文学与文化节其中一项重点活动为「迷你图书馆」, 日前举行赠书仪式, 由葡萄牙驻澳门及香港总领事欧冠溢先生赠予相关学校代表。





Poo3: 活动之一的字母书展介绍多本以保护海洋及自然环境为题的儿童丛书。





Poo4:《零废弃》环保劳作展览上展出多件由日常废弃对象打造而成的艺术作品,吸引众多嘉宾及市民驻足欣赏。





Poo5: 活动亦涵盖创意写作工作坊、中葡双语故事会、音乐会及艺术表演等一系列丰富多彩项目,吸引不少亲子家庭参与。